
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

①学校と池の実際の距離は25mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、学校とポストの距離は3cmでした。実際の距離は何ｍですか。

500
1

500
1

2500cm × ＝

式：

答え（ ）cm
500

1

ｍをcmになおそう！25ｍ＝ 2500cm

３cm×500＝ 1500cm式：

答え（ ）ｍ
cmをｍになおそう！

・下の図は、学校の周りの の縮図です。次の問いに答えましょう。

（うすい字はなぞりましょう。）

1500cm＝

500
1

縮図上の距離：３cm実際の距離：25ｍ



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

① A地点とB地点の実際の距離は20mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、B地点とC地点の距離は７cmでした。実際の距離は何ｍですか。

500

1

500
1

2000cm × ＝

式： ｍをcmになおそう！20ｍ＝2000cm

式：

答え（ ）

cmをｍになおそう！

・下の図は、川の周辺の の縮図です。次の問いに答えましょう。
500

1

答え（ ）

A

B

C

実際の距離：20ｍ

縮図上の距離：７cm



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

①学校と池の実際の距離は45mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、学校とポストの距離は４cmでした。実際の距離は何ｍですか。

500
1

500
1

縮図上の距離：４cm実際の距離：45ｍ

式： ｍをcmになおそう！

式：

答え（ ）

cmをｍになおそう！

・下の図は、学校の周りの の縮図です。次の問いに答えましょう。500
1

答え（ ）



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

・下の図は、川の周辺の の縮図です。次の問いに答えましょう。

① A地点とB地点の実際の距離は５mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、B地点とC地点の距離は5.5cmでした。実際の距離は何ｍですか。

200

1

200
1

実際の距離：５ｍ

縮図上の距離： 5.5cm

式： ｍをcmになおそう！

式：

答え（ ）

答え（ ）

A

B
C

200
1

cmをｍになおそう！



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

①学校と池の実際の距離は９mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、池とポストの距離は11cmでした。実際の距離は何ｍですか。

300
1

300
1

実際の距離：9ｍ

縮図上の距離：11cm

式：

式：

答え（ ）

・下の図は、学校の周りの の縮図です。次の問いに答えましょう。
300

1

答え（ ）



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

① A地点とB地点の実際の距離は18mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、B地点とC地点の距離は３cmでした。実際の距離は何ｍですか。

300

1

300
1

実際の距離：18ｍ

縮図上の距離：３cm

式：

式：

答え（ ）

・下の図は、川の周辺の の縮図です。次の問いに答えましょう。
300

1

答え（ ）

A B

C



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

①学校と池の実際の距離は40mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、学校とポストの距離は５cmでした。実際の距離は何ｍですか。

500
1

500
1

縮図上の距離：５cm実際の距離：40ｍ

式：

式：

答え（ ）

・下の図は、学校の周りの の縮図です。次の問いに答えましょう。500
1

答え（ ）



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

① A地点とB地点の実際の距離は35mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、B地点とC地点の距離は３cmでした。実際の距離は何ｍですか。

500

1

500
1

実際の距離：35ｍ

式：

式：

答え（ ）

・下の図は、川の周辺の の縮図です。次の問いに答えましょう。500
1

答え（ ）

A B

C

縮図上の距離：３cm



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

①学校と池の実際の距離は30mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、学校とポストの距離は4.5cmでした。実際の距離は何ｍですか。

400
1

400
1

縮図上の距離：4.5cm実際の距離：30ｍ

式：

式：

答え（ ）

・下の図は、学校の周りの の縮図です。次の問いに答えましょう。400
1

答え（ ）



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

①学校と池の実際の距離は25mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、学校とポストの距離は3cmでした。実際の距離は何ｍですか。

500
1

500
1

縮図上の距離：３cm実際の距離：25ｍ

2500cm × ＝５cm

式：

500

1

ｍをcmになおそう！25ｍ＝2500cm

３cm×500＝1500cm式：

答え（ ）15ｍ
cmをｍになおそう！

1500cm＝15ｍ

答え（ ）５cm

・下の図は、学校の周りの の縮図です。次の問いに答えましょう。

（うすい字はなぞりましょう。）

500
1



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

① A地点とB地点の実際の距離は20mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、B地点とC地点の距離は７cmでした。実際の距離は何ｍですか。

500

1

500
1

実際の距離：20ｍ

縮図上の距離：７cm

2000cm × ＝4cm

式：

500

1

ｍをcmになおそう！20ｍ＝2000cm

７cm×500＝3500cm式：

答え（ ）35ｍ
cmをｍになおそう！

3500cm＝35ｍ

答え（ ）4cm

A

B

C

・下の図は、川の周辺の の縮図です。次の問いに答えましょう。
500

1



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

①学校と池の実際の距離は45mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、学校とポストの距離は４cmでした。実際の距離は何ｍですか。

500
1

500
1

縮図上の距離：４cm実際の距離：45ｍ

4500cm × ＝９cm

式：

500

1

ｍをcmになおそう！45ｍ＝4500cm

４cm×500＝2000cm式：

答え（ ）20ｍ
cmをｍになおそう！

2000cm＝20ｍ

答え（ ）９cm

・下の図は、学校の周りの の縮図です。次の問いに答えましょう。500
1



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

・下の図は、川の周辺の の縮図です。次の問いに答えましょう。

① A地点とB地点の実際の距離は５mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、B地点とC地点の距離は5.5cmでした。実際の距離は何ｍですか。

200

1

200
1

実際の距離：５ｍ

縮図上の距離： 5.5cm

500cm × ＝2.5cm

式：

200

1

ｍをcmになおそう！５ｍ＝500cm

5.5cm×200＝1100cm式：

答え（ ）11ｍ
cmをｍになおそう！

1100cm＝11ｍ

答え（ ）2.5cm

A

B
C

200
1



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

①学校と池の実際の距離は９mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、池とポストの距離は11cmでした。実際の距離は何ｍですか。

300
1

300
1

実際の距離：9ｍ

縮図上の距離：11cm

式：

式：

答え（ ）

cmをｍになおそう！

答え（ ）

900cm × ＝３cm300

1

９ｍ＝900cm

11cm×300＝3300cm

33ｍ3300cm＝33ｍ

３cm

・下の図は、学校の周りの の縮図です。次の問いに答えましょう。
300

1



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

① A地点とB地点の実際の距離は18mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、B地点とC地点の距離は３cmでした。実際の距離は何ｍですか。

300

1

300
1

実際の距離：18ｍ

縮図上の距離：３cm

1800cm × ＝６cm

式：

300

1

18ｍ＝1800cm

３cm×300＝900cm式：

答え（ ）９ｍ900cm＝９ｍ

答え（ ）６cm

A B

C

・下の図は、川の周辺の の縮図です。次の問いに答えましょう。
300

1



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

①学校と池の実際の距離は40mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、学校とポストの距離は５cmでした。実際の距離は何ｍですか。

500
1

500
1

縮図上の距離：５cm実際の距離：40ｍ

4000cm × ＝８cm

式：

500

1

40ｍ＝4000cm

５cm×500＝2500cm式：

答え（ ）25ｍ2500cm＝25ｍ

答え（ ）８cm

・下の図は、学校の周りの の縮図です。次の問いに答えましょう。500
1



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

① A地点とB地点の実際の距離は35mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、B地点とC地点の距離は３cmでした。実際の距離は何ｍですか。

500

1

500
1

実際の距離：35ｍ

3500cm × ＝７cm

式：

500

1

35ｍ＝3500cm

３cm×500＝1500cm式：

答え（ ）15ｍ1500cm＝15ｍ

答え（ ）７cm

A B

C

縮図上の距離：３cm

・下の図は、川の周辺の の縮図です。次の問いに答えましょう。500
1



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

①学校と池の実際の距離は30mです。 の縮図では何cmで表されますか。

② の縮図で、学校とポストの距離は4.5cmでした。実際の距離は何ｍですか。

400
1

400
1

縮図上の距離：4.5cm実際の距離：30ｍ

3000cm × ＝7.5cm

式：

400

1

30ｍ＝3000cm

4.5cm×400＝1800cm式：

答え（ ）18ｍ

・下の図は、学校の周りの の縮図です。次の問いに答えましょう。

1800cm＝18ｍ

400
1

答え（ ）7.5cm
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